SUJET STG  Antilles-Guyane juin 2011
Exercice :
Une entreprise de téléphonie fixe propose différentes options à ses clients, combinant téléphone illimité ou non, Internet illimité ou non.

On sait que   EQ \s\do2(\f(3;5)) de ses clients choisissent l’accès à Internet illimité. Parmi ceux-ci, 9 clients sur 10 prennent également le téléphone illimité. Parmi les clients qui ne choisissent pas l’accès à Internet illimité, seuls 3 clients sur 10 demandent le téléphone illimité.

On choisit au hasard la fiche d’un client. On appelle P la probabilité associée à cette expérience aléatoire.

On note :

I l’évènement : « ce client a choisi l’accès à Internet illimité »,

T l’évènement : « ce client a choisi l’accès au téléphone illimité ». 
On note   EQ \x\to(I)l’évènement contraire de l’évènement  I et   EQ \x\to(T)l’évènement contraire de l’évènement T.

      1.    Compléter l’arbre pondéré fourni en annexe qui traduit cette situation.

      2.    a. Définir par une phrase les évènements  I  SYMBOL 199 \f "Symbol"\h   EQ \x\to(T)et  I SYMBOL 200 \f "Symbol"\h T.

             b. Quelle est la probabilité qu’un client ait choisi l’accès à Internet illimité et le téléphone illimité ?

            c. Calculer la probabilité P (  EQ \x\to(I) SYMBOL 199 \f "Symbol"\h T )  de l’évènement   EQ \x\to(I) SYMBOL 199 \f "Symbol"\h T.
            d. Calculer la probabilité P(T) de l’évènement T.

      3.  Calculer la probabilité que le client n’ait pas l’accès à Internet illimité sachant qu’il a le téléphone 
           illimité. On arrondira le résultat au centième.
